



Группа жителей Уфы судилась с заводом, который, по мнению горожан, загрязняет окружающую среду. Войдя в зал судебных заседаний, истцы увидели, что помещение усыпано дорожками соли: одна была у порога, другая – вокруг стола судьи Наили Идиятовой, сообщает «РИА Новости». «Это походило на какой-то оккультный ритуал, – рассказывает один из истцов. – Причём дорожки были свежие, неповреждённые».

«Истица поинтересовалась у судьи: мол, что это вы насыпали? – делится впечатлениями юрист Альмира Жукова. – А судья не отвечает. Истица снова спрашивает: «Я в суд пришла или к шаману?» И опять молчание. Говорят, соль является магическим веществом, которое отталкивает негатив. Но невозможно разумно объяснить, что сегодня такое творится в российском суде».

Истцы стали фотографировать соляные дорожки, но приставы грубо выпроводили их из зала. Возмущённые граждане настаивают на психиатрической экспертизе судьи. В Верховном суде Башкирии пообещали провести служебную проверку.